
 

 

 

COMUNE DI VOLPIANO 
Provincia di Torino 

 

 
 

ESTRATTO 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.    48  del   6/06/2011 
 

 
OGGETTO : 
Comunicazione  della  nomina  dei  componenti  della  Giunta  e presentazione delle linee 
programmatiche di mandato. 
 
L’anno  duemilaundici, addì  sei, del mese di  giugno, alle ore  20 e minuti  50,  nella Sala Consiliare, 
convocato con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito in sessione ORDINARIA ed in 
seduta  PUBBLICA di  PRIMA CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale, del quale sono membri e 
sono presenti per la trattazione del presente punto all’O.d.G., i sottoelencati Signori: 
 
 

Cognome e Nome Pr. As. Cognome e Nome Pr. As 
 

     DE ZUANNE Emanuele   P   RICHIARDI Giuseppe   P  
     GOIA Francesco   P   RUSSO Andrea   P  
     CARRERA Daniela   P   ALBANO Antonio   P  
     MEDAGLIA Giuseppe   P   CORAL Nevio   P  
     PANICHELLI Giovanni   P   CUCCA Ercole   P  
     FURLINI Christian   P   BIGLIOTTO Maria Grazia   P  
     VERSACE Vincenzo   P   CHIESA Giorgio   P  
     CISOTTO Andrea   P   CAMOLETTO Monica   P  
     DE BENEDITTIS Vincenzo   P     
          

                     Totale  Presenze     17                   Totale Assenze 
 
 
Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Signor MISTRETTA Dott. Giuseppe il quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor GOIA Francesco  nella sua qualità di 
PRESIDENTE C.C. assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
suindicato. 



 

Deliberazione di C.C. n. 48 del 06/06/2011 
 

In prosecuzione di seduta il Presidente invita il Consiglio Comunale a passare all’esame 
del punto 4) iscritto all’O.d.G. ad oggetto: “Comunicazione della nomina dei componenti 
della giunta e presentazione delle linee programmatiche di mandato.” 

 
A relazione del Sindaco De Zuanne; 
 
Si dà atto che intervengono i consiglieri: Coral, Bigliotto, Cucca (Lista Coral) – Camoletto 
(Lega Nord) – Carrera, Medaglia, Albano, Richiardi, Goia (Uniti per Volpiano) – Chiesa 
(Crescere Insieme); 
 
Dichiarazioni di voto: 
CAMOLETTO (Lega Nord): Dichiara il voto di astensione. 
BIGLIOTTO (Lista Coral): Dichiara il voto contrario. 
 
Per gli interventi e le dichiarazioni di voto, ai sensi dell’art. 54 del vigente “Regolamento 
di Organizzazione e Funzionamento del Consiglio Comunale”, si fa rinvio alla 
registrazione su supporto informatico. 
 
Ciò premesso 
 

IL SINDACO 
 

Richiamata la propria precedente Deliberazione in data odierna avente per oggetto 
“Insediamento del Consiglio Comunale. Esame delle condizioni di eleggibilità e compatibilità dei 
proclamati eletti Sindaco e Consiglieri Comunali”; 

 
Richiamato l’art. 46, comma 2, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267 che recita testualmente: 

“Il Sindaco e il Presidente della Provincia nominano i componenti della Giunta, tra cui un 
vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima seduta 
successiva alla elezione.”; 

 
COMUNICA 

 
La nomina dei componenti della Giunta comunale e il conferimento delle deleghe ai 

singoli assessori, così come appresso indicato: 

 
- CARRERA Daniela Servizi alla persona – Scuola – Famiglia - Personale  
- MEDAGLIA Giuseppe Pianificazione e programmazione dello sviluppo 

economico – SUAP (Attività produttive: industria, 
artigianato, commercio, terziario) 

- PANICHELLI Giovanni Programmazione e gestione delle risorse economiche 
(Bilancio – Finanze – Tributi) 

- FURLINI Christian Commercio – Rapporti con l’A.S.L. e le strutture 
sanitarie 

- VERSACE Vincenzo Manutenzioni e opere di urbanizzazione primaria – 
Arredo urbano  

 



 

 
e che all’assessore Sig. Giuseppe MEDAGLIA è stata attribuita la carica di Vicesindaco. 

 
Rimangono in capo al Sindaco le funzioni di: Pianificazione e programmazione 

territoriale (Urbanistica – Piani territoriali) – Edilizia Pubblica, Edilizia Privata – Rapporti con le 
istituzioni – Grandi infrastrutture – Coordinamento sicurezza e protezione civile – 
Informatizzazione ed organizzazione uffici – Comunicazione – Cultura. 

 
Ai consiglieri sono attribuiti i seguenti incarichi di collaborazione: 
 

- CISOTTO Andrea Aree verdi e parchi – Agricoltura – Piste ciclabili e 
campestri - Turismo 

- DE BENEDITTIS Vincenzo Associazioni – Manifestazioni – Sport - Cimitero 
 
- RICHIARDI Giuseppe Mobilità, Trasporti e Viabilità – Rapporti con GTT, 

Provincia, ANAS, Autostrade – Inquinamento atmosferico 
- RUSSO Andrea Occupazione e Lavoro – Ecologia ed Educazione 

Ambientale  
- ALBANO Antonio Politiche sociali e della Casa – Politiche Giovanili 
 

 
Successivamente: 

- Richiamato l’art. 46, c. 3, del citato D. Lgs. 267/2000 che testualmente recita: “Entro il termine 
fissato dallo Statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la Giunta, presenta al 
consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del 
mandato”,  

- Rilevato che ai sensi dell’art. 18 bis del vigente Statuto il termine fissato per presentare al 
Consiglio le linee programmatiche di mandato coincide con la prima seduta successiva alle 
elezioni; 

 
Visto il parere favorevole, allegato all’atto originale, espresso in ordine alla regolarità 

tecnica dal Responsabile del  Settore Servizi Amministrativi ed Affari Istituzionali, ai sensi dell’art. 
49 del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267 (T.U. Leggi sull’ordinamento degli Enti Locali) e s.m.i.; 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE  
 

 PRESENTI:   n.  17 
 ASTENUTI: n.    2 (Camoletto, Chiesa) 
 VOTANTI:  n.  15 
 
Con n. 12 voti favorevoli e n.  3 voti contrari (Coral, Cucca, Bigliotto) espressi mediante votazione 
palese per alzata di mano e controprova; 

 
 

D E L I B E R A  
 

1. Di approvare le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso 
del mandato per il quinquennio 2011/2016, così come sono riportate nell’apposito 
documento che viene allegato all’atto originale. 

 



 

 
2. Di dare atto della composizione della Giunta Comunale e delle deleghe conferite ai singoli 

assessori, così come  appresso indicato: 
 
- CARRERA Daniela Servizi alla persona – Scuola – Famiglia - Personale  
- MEDAGLIA Giuseppe Pianificazione e programmazione dello sviluppo 

economico – SUAP (Attività produttive: industria, 
artigianato, commercio, terziario) 

- PANICHELLI Giovanni Programmazione e gestione delle risorse economiche 
(Bilancio – Finanze – Tributi) 

- FURLINI Christian Commercio – Rapporti con l’A.S.L. e le strutture 
sanitarie 

- VERSACE Vincenzo Manutenzioni e opere di urbanizzazione primaria – 
Arredo urbano  

 
e che rimangono in capo al Sindaco le funzioni di: Pianificazione e programmazione territoriale 
(Urbanistica – Piani territoriali) – Edilizia Pubblica, Edilizia Privata – Rapporti con le istituzioni – 
Grandi infrastrutture – Coordinamento sicurezza e protezione civile – Informatizzazione ed 
organizzazione uffici – Comunicazione – Cultura; 
 
All’assessore  Sig. Giuseppe MEDAGLIA  è stata attribuita la carica di Vicesindaco; 
 

3. Di dare atto che ai consiglieri sono stati attribuiti i seguenti incarichi di collaborazione: 
 
- CISOTTO Andrea Aree verdi e parchi – Agricoltura – Piste ciclabili e 

campestri - Turismo 
- DE BENEDITTIS Vincenzo Associazioni – Manifestazioni – Sport - Cimitero 
- RICHIARDI Giuseppe Mobilità, Trasporti e Viabilità – Rapporti con GTT, 

Provincia, ANAS, Autostrade – Inquinamento atmosferico 
- RUSSO Andrea Occupazione e Lavoro – Ecologia ed Educazione 

Ambientale  
- ALBANO Antonio Politiche sociali e della Casa – Politiche Giovanili 
 

 
 
Successivamente, il Consiglio Comunale 
 
PRESENTI E VOTANTI: 17 
 
Con n. 17 voti favorevoli e n. 0 voti contrari espressi mediante votazione palese per alzata di mano 
e controprova, delibera di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi 
dell’art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000 (T.U.E.L.) e s.m.i.. 
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Del che si è redatto il presente verbale 
In originale firmati 
 
 

IL PRESIDENTE 
F.to GOIA Francesco 

 
 
 
 

 IL SEGRETARIO COMUNALE  
F.to MISTRETTA Dott. Giuseppe 

 
 
 

  
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs.267/00)  

 
La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune per 15 giorni consecutivi con 

decorrenza dal giorno 15/06/2011 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to MISTRETTA Dott. Giuseppe 

 

 
 
__________________________________________________________________________________________ 
 
   □ Dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 (T.U. Leggi 

sull’ordinamento degli Enti Locali) 
 
 □ Dichiarata urgente ai sensi dell’art. 9 del vigente statuto comunale 
__________________________________________________________________________________________ 
 

  
 
E’ copia conforme all’originale, per estratto, per uso amministrativo. 
 
Volpiano, lì _________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
( MISTRETTA Dott. Giuseppe) 

 
 
 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (Art.134 comma 3 D.Lgs. 267/00) 

 
Divenuta esecutiva in data 26/06/2011 

 
Decorsi 10 giorni dalla pubblicazione ai sensi dell'art.134, comma 3, del D.lgs 267/2000 (T.U. Leggi sull’ordinamento 
degli Enti Locali). 
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

( MISTRETTA Dott. Giuseppe) 
  
 
 
 

  
 
 










